
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО В УКРАЇНІ ЗМІНИЛИ ПРАВИЛА ВИЇЗДУ ЗА КОРДОН: ЩО ПОЧАЛО ДІЯТИ З 20 ТРАВНЯ

В Україні змінили правила виїзду за кордон: що почало діяти з 20

травня
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Із 20 травня Кабінет Міністрів України запровадив нові правила виїзду за кордон для жінок, які

працюють у державних установах та органах влади. Зміни стосуються працівниць держсектору, для

яких скасували попередні обмеження під час службових поїздок. Про нововведення повідомили у

Державній прикордонній службі України.

Уряд України вніс зміни до порядку перетину державного кордону, які набули чинності 20 травня. Відтепер

жінки, що працюють у державному секторі, можуть вільно залишати територію України без додаткових

обмежень, які діяли раніше.

У Державній прикордонній службі пояснили, що нові правила поширюються на працівниць:

органів державної влади;

судових установ;

державних підприємств;

органів місцевого самоврядування;

інших установ та організацій державного сектору.

Таким чином, Кабмін встановив єдині умови для всіх жінок-посадовиць незалежно від їхньої посади чи

місця роботи. У пунктах пропуску прикордонники вже застосовують оновлені норми.

Раніше про відповідне рішення уряду повідомляла прем’єр-міністерка Юлія Свириденко. За її словами,

уряд ухвалив рішення повністю скасувати будь-які винятки та обмеження для жінок, які працюють у

державній сфері.

Варто зазначити, що перед цим правила вже частково пом’якшували. Зокрема, із 11 травня право на виїзд

за кордон отримали жінки, які обіймають керівні посади в органах влади та на державних підприємствах.

Тепер ці зміни поширили на всіх працівниць держсектору.

Для кого обмеження залишилися чинними

Попри нові зміни, для жінок, які проходять військову службу, правила перетину кордону залишаються

окремими. Жінки-військовослужбовиці можуть виїжджати за межі України лише у визначених випадках.

Зокрема, виїзд дозволяється:

для проходження лікування;

під час офіційної відпустки;

у службове відрядження;

за інших підстав, погоджених із командуванням.

Для перетину кордону військовослужбовицям, як і раніше, необхідно мати відповідний пакет документів

та офіційний дозвіл від командування. Отже, повністю вільний виїзд для жінок, які служать у ЗСУ, нові

правила поки не передбачають.

Нагадаємо, Кабінет міністрів України ухвалив рішення про повне скасування обмежень на виїзд за кордон

для жінок під час дії воєнного стану. Відтепер право на перетин державного кордону матимуть усі жінки,

незалежно від того, чи працюють вони в органах державної влади, судах, правоохоронних структурах або

на державних підприємствах.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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